
MIMOÚKOL 

Vypočítejte příklady uvedené níže. Výsledek každého příkladu vydělte čtyřmi a 
následně přiřaďte ke správnému písmenu. Po vypočítání všech deseti příkladů (a–j) 
z přiřazených písmen složte slovo a vysvětlete jeho význam. 

a)  28 : 4 + (2 + 4) : 2 – 3 · (5 – 8 + 2 · 5) · 6 + 160 : 5 – 28 · 4 + 152 · 2 

b) 2 · 3 · 4 · 5 ·6 : 9 + 100 : 2 : 2 : 5 + 343 : 7 : 7 

c) 4096 : 8 : 2 : 4 : 2 : 2 · 9 + (1024 – 8 · 8 · 4 · 2 · 2) 

d) 7 · (2 · 3 + 8 – 4 + 2 · 2 – 6 + 5 · 1 + 2 - 1 – 2) 

e)  2 + 4 + 6 + 8 + 10 + 12 + 14 + 16 + 18 + 20 + 22 – 5· 8 

f)  2 – 1 + 3 – 2 + 4 – 3 + 5 – 4 + 6 – 5 + 7 – 6 + 8 – 2 

g)  2000 – 40 – 400 – 40 – 40 – 400 – 400 – 40 – 40 – 40 – 400 – 40 · 3 

h) 2 · 4 · 6 · 8 · 1 · 3 ·5 : 120 : 2 · 7 

i) 8 · 8 + 8 + 88 – 8 : 8 + 8 · 8 – 8 – 8 – 88 – 5 · 8 – 2 - 5 

j)  11 + 22 + 33 + 44 + 55 + 66 – 10 – 13 · 5 

 

HLEDANÉ SLOVO: 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
 

VYSVĚTLENÍ VÝZNAMU SLOVA: 
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A Á B C Č D Ď E É Ě F G H CH I Í J K L M N 
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Ň O Ó P Q R Ř S Š T Ť U Ú Ů V W X Y Ý Z Ž 


